

**2003 No. 1697**

**Consumer Protection**

**The Medical Devices (Amendment) Regulations 2003**

ISBN 0-11-046763-9

---

**CORRECTION**

In regulation 14(9), the second set of quotation marks on line one should be removed, and the lower case 's' in the word "subject" should be replaced with an upper case "S".

July 2003